
A Joghallgatók Önképző Szervezete (JÖSz) az ELTE Állam- és 
Jogtudományi Kar hallgatóinak kezdeményezésére jött létre azzal 
a céllal, hogy az egyetemi képzésen túlmutató szakmai és 
közösségi lehetőségeket biztosítson a jövő jogászai számára. 
A szervezethez öt évvel később a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem joghallgatói is csatlakoztak, így a JÖSz mára több jogi 
kar hallgatóit összekapcsoló közösséggé vált, amelynek 
szakmai és közösségi jelenléte határainkon túl is megjelenik. 
A működés középpontjában a tehetséggondozás, az önképzés 
és a felelős értelmiségi gondolkodás áll.

A JÖSz Szakkollégium olyan közösséget kínál joghallgatóknak, 
ahol a magas szintű szakmai képzés szorosan összekapcsolódik 
az aktív közösségi élettel. A szakkollégium célja, hogy tagjai 
a klasszikus jogászi műveltséget a lehető legmagasabb szinten 
sajátítsák el, miközben nyitottak maradnak a világ kérdéseire és 
a társadalmi felelősségvállalásra.

Többet szeretnél kihozni a jogászképzésből?
Csatlakozz a JÖSz Szakkollégium közösségéhez, ahol a szakmai kiválóság, 
az inspiráló közösség és a valós jogi tapasztalat találkozik.

A képzés három pillérre épül: a jogtudományi, a művelődési és 
a szeretetszolgálati pillérre. A szakmai programok keretében 
a hallgatók különböző jogterületeken – például civilisztika, 
büntetőjog, közjog vagy nemzetközi jog – mélyíthetik el tudásukat 
kiscsoportos kurzusokon, szakmai beszélgetéseken és vitaesteken. 
A szakkollégium emellett nagy hangsúlyt fektet a készségfejlesz-
tésre, az idegen nyelvi képzésre, valamint a tanulmányi és 
perbeszédversenyekre való felkészítésre.

A JÖSz közössége azonban nemcsak szakmai műhely: kulturális 
programok, tanulmányutak, közösségi események és karitatív 
kezdeményezések is szerves részét képezik az itt töltött éveknek. 
A szakkollégisták rendszeresen vesznek részt társadalmi 
szerepvállalásban, például jogsegélyprogramokban vagy 
adománygyűjtésekben.

A szakkollégium különösen büszke hallgatói sikereire: tagjai az 
elmúlt években számos országos és nemzetközi jogi versenyen 
értek el kiemelkedő eredményeket. A JÖSz közössége nemcsak 
szakmai tudást, hanem életre szóló kapcsolatokat és inspiráló 
közösséget is kínál azoknak a joghallgatóknak, akik többet 
szeretnének kihozni egyetemi éveikből.

A JÖSz immár 14 éve működik, jelenleg mintegy 70 fős aktív hallgatói tagsággal és több mint 170 
fős alumni közösséggel rendelkezik. A szervezet az évek során az ország egyik meghatározó 
joghallgatói közösségévé vált, amely szakmai programokkal, képzésekkel és közösségi kezdeménye-
zésekkel támogatja mind aktív, mint alumni tagjait.


